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Vă mulţumim pentru încrederea pe care aţi arătat-o achiziţionândaparatul nostru, care
este conceput pentru a vă simplifica viaţa. Pentru a ușura utilizarea produsului, am
furnizat instrucţiuni detaliate de utilizare și instrucţiuni de instalare furnizate pe o foaie
separată. Instrucţiunile vă vor permite să cunoașteţi noul dumneavoastră aparat cât
mai curând posibil.

Link către baza de date EU PREL

Codul QR privind eticheta energetică furnizată împreună cu aparatul furnizează un link
web la înregistrarea aparatului în baza de date EU EPREL. Păstrați eticheta energetică
împreună cu manualul de utilizare și alte documente furnizate comunicate împreună cu
acest aparat. Este posibil să găsiți informații legate de performanța produsului în baza
de date EU EPREL utilizând linkul https://eprel.ec.europa.eu și numele modelului și
numărul produsului pe care le puteți găsi pe plăcuța cu date tehnice a aparatului. Pentru
mai multe detalii referitoare la eticheta energetică, accesați www.theenergylabel.eu.

Aparatul este destinat exclusiv pentru uz casnic.

Lada frigorifică este destinată utilizării în gospodărie, pentru congelarea alimentelor
proaspete și depozitarea pe termen lung a alimentelor congelate (până la un an, în
funcţie de tipul de aliment). Temperatura în interiorul aparatului este de -18 ° C sau mai
mică.

Următoarele simboluri sunt folosite pe tot cuprinsul manualului și au următoarele sensuri:

INFORMAŢIE!
Informație, aviz, sfat, sau recomandare

ATENŢIE!
Avertisment – pericol general

ȘOC ELECTRIC!
Avertisment – pericol de șoc electric

PERICOL DE INCENDIU!
Avertisment – pericol de incendii
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Atenţionări și precauţii importante

Înainte de prima utilizare a aparatului
Înainte de a conecta aparatul la reţeaua electrică, citiţi cu atenţie instrucţiunile de utilizare care descriu
aparatul și utilizarea corectă și sigură a acestuia. Instrucţiunile se aplică pentru mai multe tipuri/modele
ale aparatului; așadar pot fi descrise aici setări sau echipamente care nu sunt disponibile în aparat.
Vă recomandăm să salvaţi acest manual de instrucţiuni pentru referinţe viitoare și să îl atașaţi la aparat
dacă acesta este vândut în viitor.

Verificaţi eventualele deteriorări sau nereguli ale aparatului. Dacă descoperiţi că aparatul dvs. este
deteriorat, informaţi vânzătorul de la care aţi achiziţionat aparatul.

Înainte de a conecta aparatul la reţeaua de alimentare, lăsaţi aparatul să se odihnească într-o poziţie
verticală timp de cel puţin 2 ore. Acest lucru va reduce posibilitatea producerii unor disfuncţii ale
sistemului de răcire care rezultă din transportarea aparatului.

Instrucţiuni importante de siguranţă

PERICOL DE INCENDIU!
AVERTIZARE! Risc de incendiu/ materiale inflamabile.

Aparatul trebuie să fie conectat la sursa principală de alimentare
cu împământare în conformitate cu standardele și reglementările
în vigoare.

AVERTIZARE! Nu introduceţi prize multiple sau surse portabile
de alimentare cu energie în spatele aparatului.

Înainte de curăţarea aparatului, deconectaţi-l de la sursa
principală de alimentare (scoateţi cablul de alimentare din priza
de perete).

ȘOC ELECTRIC!
Dacă cablul de alimentare este deteriorat, acesta ar trebui
înlocuit de către producător, o unitate service sau persoane
calificate similar pentru a se evita pericolele.
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ȘOC ELECTRIC!
AVERTIZARE! Când poziţionaţi aparatul, verificaţi să nu fie
prins sau deteriorat cablul de alimentare.

ȘOC ELECTRIC!
Dacă nu funcţionează LED-ul, sunaţi la un tehnician de
service. Nu încercaţi să reparaţi singuri LED-ul, deoarece
există pericol de contact cu tensiune înaltă!

ATENŢIE!
ATENŢIE! Nu utilizaţi niciun dispozitiv electric în interiorul
aparatului, cu excepţia celor permise de producătorul acestui
frigider.

ATENŢIE!
AVERTISMENT! Nu utilizați dispozitive mecanice sau alte
mijloace pentru a accelera procesul de dezghețare, decât
dacă acestea au fost recomandate de producător.

ATENŢIE!
ATENŢIE! Pentru a evita orice pericol cauzat de stabilitatea
scăzută a aparatului, asiguraţi-vă că acesta este instalat
conform instrucţiunilor.

Pericol de degerături

Nu puneţi niciodată alimente congelate în gură și evitaţi să
atingeţi alimentele congelate, deoarece acest lucru poate
provoca îngheţ sau degerături.
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Siguranţa copiilor și a persoanelor vulnerabile

Aparatul nu este destinat a fi folosit de persoane (inclusiv copii)
cu abilităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse sau care nu
au experienţa și cunoștinţele necesare, decât dacă sunt
supravegheate sau au fost instruite de o persoană responsabilă
pentru siguranţa acestora.

Copiii trebuie supravegheaţi pentru a vă asigura că nu se joacă
cu aparatul.

Curățarea și întreținerea de către utilizator nu trebuie efectuate
de către

Detașați ambalajele destinate protecției aparatului sau a
anumitor componente, pe durata transportului, și nu le lăsați
la îndemâna copiilor. Acestea prezintă pericol de rănire sau
sufocare.

Când eliminaţi un aparat uzat, deconectaţi cablul de alimentare,
scoateţi ușa și lăsaţi rafturile în aparat. Acest lucru va împiedica
copiii să se blocheze în aparat.

Doar pentru pieţele europene

Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de 8 ani sau mai
mari și de persoane cu abilităţi fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau care nu au experienţa sau cunoștinţele necesare,
dacă sunt supravegheaţi sau au fost instruiţi în ceea ce privește
folosirea aparatului în mod sigur și înţeleg pericolele implicate.

Copiii nu se pot juca cu aparatul.

Curățarea și întreținerea de către utilizator nu trebuie efectuate
de către
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Copiii cu vârsta între 3 și 8 ani pot încărca și scoate alimente
în/din aparatele de răcit.

Atenţie privind agentul frigorific

Aparatul conţine o cantitate mică de gaz R600a, care nu
dăunează mediului înconjurător, dar care este totuși inflamabil.
Asiguraţi-vă că nu sunt deteriorate componentele sistemului
de răcire. O scurgere de gaze nu este periculoasă pentru mediul
înconjurător, dar ar putea cauza vătămări oculare sau incendii.

În cazul unei scurgeri de gaz, ventilaţi bine încăperea,
deconectaţi aparatul de la reţeaua de alimentare și contactaţi
un tehnician de service.

Informaţii importante privind utilizarea
aparatului

AVERTIZARE! Acest aparat este creat pentru a fi folosit în
gospodării și alte locaţii similare precum:

• bucătăriile pentru personalul din magazine, birouri și alte
medii de lucru.

• ferme și de clienţi în hoteluri, moteluri și alte

• pensiuni;

• în catering și alte medii de vânzare cu ridicata.
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ATENŢIE!
ATENŢIE! Fantele de ventilaţie ale aparatului sau elementul
încorporat trebuie să fie în permanenţă curate și
neobstrucţionate.

Aparatul nu poate fi utilizat în exterior și nu poate fi expus la
precipitaţii.

Nu depozitați substanțe explozive, cum ar fi cutii de aerosoli,
cu agent de propulsie inflamabil, în acest aparat.

Dacă aparatul nu mai este folosit pentru o perioadă mai lungă
de timp, opriţi-l folosind butonul relevant și deconectaţi-l de la
reţeaua de alimentare. Goliţi aparatul, dezgheţaţi-l, curăţaţi-l și
lăsaţi ușa întredeschisă.

În cazul unei erori sau a unei defecţiuni a sursei de alimentare,
nu deschideţi compartimentul congelator decât dacă
congelatorul nu funcţionează timp de peste 16 ore. După
această perioadă, utilizaţi alimentele congelate sau asiguraţi o
răcire suficientă (de exemplu, un aparat înlocuitor).

Informaţii tehnice despre aparat

Plăcuţa cu caracteristici tehnice poate fi găsită în interiorul
aparatului. Acesta indică date privind tensiunea, volumul brut
și net, tipul și cantitatea de agent frigorific și informaţii despre
clasele climatice.

Dacă informaţiile de pe plăcuţa cu caracteristici tehnice nu sunt
în limba dumneavoastră maternă, înlocuiţi-o cu cea furnizată.

ATENŢIE!
ATENŢIE! Nu deterioraţi circuitul de răcire. Acest lucru va
preveni, de asemenea, poluarea.
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Protecţia mediului
Ambalajele sunt realizate din materiale ecologice, care pot fi reciclate, eliminate sau distruse fără
niciun pericol pentru mediu.

Eliminarea unui aparat uzat

Pentru a proteja mediul înconjurător, duceţi aparatul uzat la un centru autorizat de colectare a aparatelor
de uz casnic.

Înainte de a face acest lucru, procedaţi în felul următor:

• deconectaţi aparatul de la reţeaua de alimentare;
• nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul.

Simbolul de pe produs sau de pe ambalaj indică faptul că produsul nu trebuie aruncat împreună
cu gunoiul menajer. Trebuie predat la un centru de colectare autorizat pentru reciclarea echipamentelor
electrice şi electronice. Asigurându-vă că aţi eliminat în mod corect produsul, ajutaţi la evitarea
potenţialelor consecinţe negative pentru mediul înconjurător şi pentru sănătatea persoanelor, consecinţe
care ar putea deriva din aruncarea necorespunzătoare a acestui produs. Pentru informaţii detaliate
despre eliminarea și reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactaţi organismul municipal responsabil
cu gestionarea deșeurilor, serviciul pentru eliminarea deşeurilor sau magazinul de la care l-aţi
achiziţionat.
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Recomandări privindeconomisirea energiei cu
aparatele frigorifice
• Instalaţi aparatul conform manualului de instrucţiuni.
• Dacă garnitura este deteriorată sau nu asigură o etanșare perfectă din orice motiv, înlocuiţi-o cât

mai curând posibil.
• Înainte de a pune mâncarea în aparat, răciţi-lla temperatura camerei.
• Recomandăm decongelarea și curăţarea aparatului o dată la două ori pe an.
• Nu deschideţi capacul mai des decât este necesar. Deschiderea frecventă va creștetemperatura

în interiorul lăzii și va avea ca rezultat formareaexcesivă a îngheţului și astfel un consum mai mare
de energie.

• Nu menţineţicapacul deschis prea mult timp.Acest lucru este deosebit de important atunci când
vremea este caldă și umedă.

• Fiecare nerespectare a instrucţiunilor din secţiunile „Instalarea aparatului” și „Economisirea
energieielectrice” poate duce la un consum mai mare de energie.

• Lăsaţi cel puţin 2-3 centimetri de degajare în jurul lăzii pentru circulaţia liberă a aerului.
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Instalarea si conectarea

Alegerea incaperii
Instalaţi aparatul într-o încăpere uscată şi bine aerisită. Aparatul funcţionează corect dacă temperatura
mediului se încadrează în intervalul specificat în tabel. Clasa relevantă a aparatului este indicată pe
plăcuţa/eticheta cu informaţiile tehnice de bază despre aparat.

Umiditate relativă
Intervalul de temperatură ambiental

°C
Clasa

Descriere

≤75%

+10 până la +32SNExtinsă temperată

+16 până la +32NTemperată

+16 până la +38STSubtropicală

+16 până la +43TTropicală

INFORMAŢIE!
Acest aparat funcţionează la temperaturi de până la -15 ° C, dacă respectaţi cu atenţie
instrucţiunile de mai jos.

• După instalare, fișa aparatului trebuiesă fie ușor accesibilă.
• Acest aparat nu este destinat utilizării ca aparat încorporabil.
• Nu așezaţi aparatul lângă alte aparate sau dispozitive care radiază căldură, cum ar fi aragaz,

calorifer, încălzitor de apă etc. și nu-l expuneţi la lumina directă a soarelui. Aparatul trebuie să
stea la cel puţin 3 cm distanţă de o aragaz electrică sau cu gaz sau la cel puţin 30 cm distanţă de
un sobă de ulei sau combustibil solid.Dacă distanţa dintreo astfel de sursă de căldură și aparat
este mai mică, utilizaţi un panou izolant.

• Un subsol sau o pivniţă umedă, un balcon sau orice loc în care aparatul ar putea fi expus la lumina
directă a soarelui, nu sunt locuri potrivite pentru instalarea lăzii. Lada trebuie amplasată pe o
suprafaţă uscată și suficient de solidă, care îi permitesă stea stabilși orizontal chiar și atuncicând
este completîncărcată.

• Aparatul nu trebuie integratîntr-un dulap sau alt mobilier. Lăsaţi cel puţin 2-3 centimetri de degajare
în jurul lăzii pentru circulaţia liberă a aerului.

• Distanţa de la peretela spate (în spatele lăzii) este determinată de balama.
• Aparatul este echipat cu o unitate de condensare care radiază căldura în mediu. Condensatorul

este instalat direct sub stratul de tablă de pe peretele din spate și din faţă al aparatului. Pentru o
funcţionare corectă, permiteţi răcireasuficientă a acestorsuprafeţe; nu le blocaţi și nu le aliniaţi cu
obiecte.

ATENŢIE!
Lada este montată pe rotile care nu pot fi blocate. Prin urmare, este foarte important să stea pe
podeaua plană, deoarece altfel ar putea aluneca sau se poate deplasa, ceea ce, la rândul său,
ar putea duce la deteriorarea.
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Conectarea aparatului
• Folosiţi cablul de alimentare pentru a conecta aparatul la sursa

principală de alimentare cu energie. Priza de perete trebuie prevăzută
cu bornă de pământ (priză de siguranţă). Tensiunea și frecvenţa
nominală sunt indicate pe plăcuţa/eticheta cu informaţiile de bază
despre aparat.

• Aparatul trebuie să fie conectat la sursa principală de alimentare și
împământat în conformitate cu standardele și reglementările în
vigoare. Aparatul va rezista abaterilor pe termen scurt de la tensiunea
nominală, dar nu mai mult de +/- 6%.

12



Descrierea aparatului
Acest produs conține o sursă de lumină cu clasa de eficiență energetică G.

1. Unitatea de control
2. Capac
3. Sertar (numărul sertarelor depinde de model)
4. Manevraţi cu o încuietoare
5. Ștecăr de scurgerea apei pentru decongelarea sau curăţarea aparatului
6. Rotiţă
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Instalarea mâneruluiși a zăvorului
1. Instalarea mânerului:

1 2 34 5

1. Capacul mânerului
2. Zăvor
3. Şurub
4. Mâner
5. Partea inferioară a zăvorului

• Scoateţi cele patru șuruburi și șaibelede pe
capacul aparatului.

• Puneţi mânerul în poziţia corectă și fixaţi-l
ferm cu șuruburile și șaibele.

2. Instalarea zăvorului:

• Scoateţi cele două șuruburi din carcasa
aparatului.

• Ţineţi partea inferioară a zăvorului de
carcasă și strângeţi bine șuruburile în cruce
(Philips).

3. Fixarea capacului mâneruluila mâner:

13

742
5

6
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Modul de funcţionare a aparatului

A. Setare de temperatură - buton pornire / oprire
B. Semnalizare aprinsă: funcţia de congelareintensivă este activată
C. Semnalizare aprinsă: alarmă la temperatură ridicată
D. Semnalizare aprinsă: aparatul este alimentat (existătensiune în aparat)

Reglarea temperaturii aparatului
Pornirea aparatului: Rotiţi A în sensul acelor
de ceasornic spre poziţia MAX.
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Oprirea aparatului: Rotiţi A înapoi la poziţie 0
(aparatul va rămâne alimentat, adică va mai
exista curent electric în aparat).

Pornirea / oprirea aparatului
INFORMAŢIE!
După ce aparatul este pornit, poate fi nevoie de câteva ore pentru a atinge temperatura setată.Nu
introduceţi niciunaliment în ladă înainte de a atingetemperatura setată.

• Setaţi temperatura dorită cu ajutorul tastei
A.

• Poziţiile faţă de setarea MAX corespund
temperaturii mai scăzute din aparat (răcitor);
poziţiile faţă de poziţia MIN corespund unei
temperaturi mai ridicate (mai caldă).

• Poziţia recomandată a butonului este MID,
deoareceacest lucru înseamnăcă aparatul
funcţionează cu setări optime.

INFORMAŢIE!
Temperatura din interiorul aparatului este afectată de temperatura din mediu și de cât de des
este deschiscapacul. Reglaţi setareabutonului termostatului în consecinţă.
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Funcţia de congelare rapidă (Congelator rapid)
Pentru a activa congelarea intensivă (funcţie
boost sau funcţie "super congelare"),
rotiţibutonul A în poziţie . Lumina de semnal
B se va aprinde.

INFORMAŢIE!
Când funcţia de congelare rapidă este activată, aparatul va funcţiona la capacitate maximă. În
acest timp, funcţionarea poate fi oarecum mai zgomotoasă.

• Utilizaţi această setare după ce porniţiaparatul pentru primadată, înainte de curăţare sau 24 de
ore înaintede a introduce o cantitatemare de alimente.

• Dacă este selectată orice altă funcţie în timp ce funcţia de congelare rapidă este activă, funcţia
de congelare rapidă va fi dezactivată imediat.

• Pentru a dezactiva îngheţarea intensivă, rotiţi butonul A înapoila setarea dorită.Semnalul luminos
B va fi oprit imediat.

• Dacăfuncţia nu este dezactivată manual,aceasta va fi dezactivată automatdupă aproximativ două
zile. Setarea va reveni la cea mai recentă setare, semnalul B se va stinge, dar butonul A va rămâne
la marcaj.

• Dacă există o întrerupere a alimentării cu energie electrică în timp ce funcţia de congelare rapidă
este activă, funcţia va fi reluată la reluarea alimentării cu energie electrică.

Alarmă pentru temperatură ridicată
Dacă temperatura din interiorul aparatului este
prea mare, atunci C se va aprinde constant sau
va clipi. Indicatorul luminos C se va stinge
atunci când aparatul se va răci la o temperatură
care nu mai prezintă pericol de deteriorare a
alimentelor.
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Congelarea și depozitarea alimentelor congelate

Procedura de congelare
INFORMAŢIE!
Cantitatea maximă de alimente proaspete care pot fi introduse simultan este specificată
pe plăcuţa cu caracteristici tehnice a aparatului. În cazul în care cantitatea de alimente
care trebuie congelată depășește cantitatea indicată, calitatea congelării va fi inferioară;
în plus, calitatea alimentelor deja congelate se va deteriora.

• Activaţi funcţia super freeze (congelare rapidă) cu 24 de ore înainte de a congela alimentele
proaspete:
- Rotiţi butonul A în poziţie (butonul B va lumina).

Asiguraţi-vă că alimentele proaspete nu sunt în contact cu alimentele deja congelate.

• Când congelaţi cantităţi mici de alimente (1-2 kilograme), activarea funcţiei super-freeze (de
congelare rapidă) nu este necesară.

• Dupăîncheierea procesului de îngheţ, rotiţibutonul A înapoila setarea dorită, chiar dacă indicatorul
luminos B nu este pornit (asta înseamnă că s-a atins o temperatură suficient de scăzută).

Atenţionări importante privind congelarea
INFORMAŢIE!
Folosiţi congelatorul numai pentru a congela alimentele care se pretează la congelare. Utilizaţi
întotdeauna alimente de calitate și proaspete.

Selectaţi ambalajul cel mai potrivit pentru alimente și utilizaţi corect ambalajul.

Asiguraţi-vă că ambalajele sunt etanșe la aer și apă, astfel încât alimentele să nu se usuce și
să-și piardă vitaminele.

Indicaţi tipul de alimente, cantitatea și data congelării pe ambalaj.

Este important ca alimentele să se congeleze repede. Prin urmare, sunt recomandate pachetele
mai mici. Refrigeraţi alimentele înainte de a le congela.

Depozitarea alimentelor congelate industrial
• Când depozitaţi și folosiţi alimente congelate, respectaţi instrucţiunile producătorului. Temperatura

și data expirării sunt indicate pe ambalaj.
• Alegeţi numai alimentele cu ambalaj nedeteriorat, depozitate în congelatoare la temperaturi de

-18 °C sau mai mici.
• Nu cumpăraţi alimente acoperite de gheaţă, deoarece acest lucru indică faptul că a fost parţial

dezgheţat de mai multe ori și că este de calitate inferioară.
• Protejaţi alimentele de dezgheţ în timpul transportului. În cazul creșterii temperaturii, timpul de

depozitare va fi mai scurt și calitatea se va deteriora.

Evitarea contaminării alimentelor
Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectaţi următoarele instrucţiuni:

• Deschiderea ușii pe perioade lungi de timp poate cauza o creștere semnificativă a temperaturii în
compartimentele aparatului.
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• Curăţaţi în mod regulat suprafeţele care vin în contact cu alimentele și sistemele de evacuare
accesibile.

• Dacă frigiderul este lăsat gol pentru perioade mari de timp, opriţi-l, decongelaţi-l, curăţaţi-l, uscaţi-l
și lăsaţi ușa deschisă pentru a preveni formarea mucegaiului în aparat.

Timp de depozitare a alimentelor congelate
Timpul recomandat pentru depozitare în congelator

TimpTipuri de alimente

de la 10 până la 12 lunifructe, carne de vită

de la 8 până la 10 lunilegume, carne de viţel și pui

de la 6 până la 8 lunicarne de vânat

de la 4 până la 6 luniPorc

4 lunicarne tocată mărunţită sau măcinată

3 lunipâine, produse de patiserie, mâncăruri gătite,
pește fără grăsimi

2 lunimăruntaie / intestine

1 lunăcârnaţi afumaţi, pește gras

Dezghețarea alimentelor congelate
• Dezghețarea este un pas important în depozitarea alimentelor conservate prin congelare. Alimentele

trebuie dezghețate în mod corect.
• Metodele adecvate de decongelare a alimentelor sunt:

- în frigider;
- în apă rece;
- într-un cuptor cu microunde sau cuptor convențional cu un program de decongelare adecvat.

• Unele produse congelate pot fi preparate fără a fi nevoie să le dezghețați mai întâi. Producătorul
va indica acest lucru pe ambalaj.

• Alimentele trebuie ambalate în pachete mici. În acest fel, acestea se dezgheață mai repede.
• Utilizați alimente decongelate parțial sau complet cât mai repede posibil. Bacteriile din alimentele

decongelate sunt reactivate și alimentele se vor strica rapid. Acest lucru se aplică în special
fructelor, legumelor și alimentelor gata preparate.

• Nu recongelați alimentele dezghețate parțial sau complet.
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Dezgheţarea aparatului
Dezgheţaţi aparatul o dată sau de două ori pe an sau mai des dacă este deschis mai des. În unele
locuri, în special în jurul valvei de evacuare, se poate acumula un strat mai gros de îngheţ sau gheaţă.
Acest lucru este normal și este rezultatulintrării aerului umed. Răzuiește ocazional gheaţa cu răzuitorul
furnizat.

• Cuaproximativ 24 de ore înaintede decongelare, rotiţibutonul A în poziţia de congelare intensivă
(indicatorul luminos B se va aprinde), pentru a răci mâncarea la o temperatură foarte scăzută.

• Deconectaţi aparatulde la priză.
• Goliţi aparatulși protejaţi alimentele de decongelare.

Îndepărtarea îngheţului prin dezgheţ

Dacă stratul de îngheţ este prea gros pentru a fi răzuit,trebuie să fie cel puţinparţial topit.

• Scoateţi ștecăruldin partea frontalăa congelatorului.
• Puneţi un recipient în care va fi scursăapa din procesul de decongelare.
• Scoateţi dopul de pe partea inferioară a congelatorului.
• Lăsaţi capacul lăzii deschispentru a acceleraprocesul de decongelare. Folosiţi o cârpăpentru a

ștergeinteriorul aparatului; apoi înlocuiţi cele două prize.
• Nu folosiţi spray-uride dezgheţare, deoareceacestea pot deteriorapărţile din plastic sau vă pot

dăuna sănătăţii. Deconectaţi aparatul de la priză înainte de curăţare!
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Curăţarea aparatului
ATENŢIE!
Înainte de curăţare, deconectaţi aparatul de la reţeaua de alimentare - opriţi aparatul (a se
vedea capitolul Pornirea/oprirea aparatului) și deconectaţi cablul de alimentare de la priza de
perete.

Utilizaţi o cârpă moale pentru a curăţa toate suprafeţele. Soluţiile de curăţare care conţin substanţe
abrazive, acizi sau solvenţi nu sunt adecvate pentru curăţare, deoarece pot deteriora suprafaţa.

Curăţaţi exteriorul aparatului cu apă sau cu o soluţie ușoară de spumă.

Suprafeţele lucioase sau din aluminiu pot fi curăţate cu apă călduţă la care aţi adăugat un detergent
slab. Este permisă utilizarea de soluţii de curăţare cu un conţinut scăzut de alcool (de exemplu, soluţii
pentru curăţarea ferestrelor).

Nu utilizaţi soluţii care conţin alcool pentru curăţarea materialelor din plastic.

INFORMAŢIE!
Interiorul aparatului se va curăța cu apă călduță, la care se poate adăuga puțin oțet.

Pentru a curăţa garnitura capacului folosiţi săpunuriușoare.

Creșterea îngheţului sau a gheţii cu o grosimede 3-5 mm va crește consumul de energie și, prin urmare,
trebuie îndepărtată în mod regulat. Nu folosiţi obiecte ascuţite, solvenţi sau spray-uri.

•După curăţare, reporniţi aparatul și introduceţi alimentele.
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Depanare
În timpul utilizării sau funcţionării aparatului pot apărea probleme.

Urmează o listă a unor defecţiuni care sunt cel mai frecvent rezultatul unei utilizări necorespunzătoare
și pe care le puteţi remediasingur.

RemediereCauzăProblemă

Priza nu este alimentată.Aparatul este conectat la sursa
de alimentare, dar nu
funcţionează.

Pentru a porni aparatul, rotiţi
butonul termostatic A în poziţia
corespunzătoare setării dorite a
temperaturii (consultaţi capitolul
Funcţionarea aparatului).

Aparatul nu pornește. Butonul
A este setat pe poziţie 0, iar prin
urmare lada este oprită.

Rotiţi butonul în sensul acelor
de ceasornic într-o poziţie între
marcajul MIN și MAX.

Capacul a fost deschis prea mult timp.Funcţionare continuă sau
prelungită: Rotiţi butonul termostatului A

spre poziţia MIN.
Temperatura prea scăzută a fost
setată cu butonul termostatului.

Asiguraţi-vă că aerul poate
circula liber pe partea din spate
și pe peretele frontal al
aparatului.

Răcire necorespunzătoarea
unităţii de condensare.

Butonul termostatului este în poziţie de super-îngheţ (semnalul B
este aprins).

Puneţi lada pe podea sau
suprafaţă adecvată.

Instalare incorectă.Lada vibrează sau face prea
mult zgomot:

Mutaţi lada.Lada frigorifică este în contact
cu un perete sau cu un mobilier
adiacent.

Îndepărtaţi aparatul de pereţi
sau de podea pentru a permite
o circulaţie mai bună a aerului
în jurul aparatului.

Cameră cu umiditate ridicată.Umiditatea acumulată pe pereţii
exteriori:

Setaţi butonul termostatului la
o setare inferioară.

Izolare inadecvată a podelei.

Vreme prelungită caldă și umedă.

Rotiţi butonul la setarea dorită.Funcţia de congelare intensivă
este completă. Cu toate
acestea, după ce funcţia este
completă, este normal ca
butonul să rămână în poziţie.

Lampa de semnal B nu este
aprinsă, deși butonul este
poziţionat pe poziţie :
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Tabel continuat de la ultima pagina

RemediereCauzăProblemă

Lada deschisă prea mult sau prea frecvent.Formarea excesivă de îngheţ în
interiorul aparatului: Cantitate prea mare de alimente răcite insuficient.

Asiguraţi-vă că aţi îndepărtat
distanţierele de plastic și
obiectele din lada frigorifică
(pachete cu mâncare etc.) nu
împiedicaînchiderea capacului.

Capacul nu se închide corect.

Aparatul nu a atins încă temperatura setată.Semnalul luminos (C) este
aprins / este intermitent:

• O cantitateprea mare de alimente răcite insuficient va crește
temperatura în interiorul lăzii. Lumina se va stinge atuncicând
mâncarea se va răci la temperatura setată.

• O pană lungă de alimentare.
• Capacul s-a deschis prea des sau prea mult.

Părţile aparatului sunt calde: • Asta este normal. Existăconducte și tuburiinstalate în părţile
laterale ale aparatului, care tind să se încălzească în timpul
funcţionării aparatului.
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Informaţii despre nivelul de zgomomot al
aparatului
Răcirea în congelatoare este activată de un sistem de răcire care include un compresor care emite
ceva zgomot. Nivelul de zgomot depinde de instalare, utilizarea corespunzătoare și vârsta aparatului.

• După pornirea aparatului, compresorul poate fi mai zgomotos (zgomotul lichidelor, zgomot cauzat
de lichidul refrigerent care curge prin sistem). Acesta nu este un semn de defecţiune şi nu va
afecta durata de utilizare a aparatului. În cele din urmă, nivelul acestui zgomot se va reduce.

• Ocazional, s-ar putea auzi un zgomot brusc sau destul de tare în timpul funcţionării aparatului,
care poate părea neobişnuit; acesta este de cele mai multe ori rezultatul unei instalări neadecvate:
- Aparatul trebuie să stea la același nivel și pe un suport solid.
- Aparatul nu trebuie să intre în contact cu un perete sau cu o mobilă adiacentă.

• Datorită încărcării mai mari a sistemului de răcire atunci când ușa este deschisă mai frecvent sau
mai mult timp, când este introdusă o cantitate mare de alimente proaspete sau când funcţiile de
congelare sau de răcire rapidă sunt activate, aparatul poate genera temporar un zgomot mai mare.
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Hisense UK Ltd
Unit 2 Meadow Court Millshaw Lane Leeds, West Yorkshire, LS11 8LZ, United
Kingdom

Hisense France SAS
9 Rue des 3 Soeurs, 93420 Villepinte, France

Hisense Germany GmbH
Garmischer Strasse 4-6, 80339 München, Germany

Hisense Italia SRL
Via Montefeltro, 6/A 20156 Milano, Italia

Hisense Iberia S.L
Ronda Auguste y Louis Lumiere, 23 Nave 12

Edificio Lumiere – Parque Technológico 46980 Paterna (Valencia). España

Gorenje gospodinjski aparati, d.o.o.
Partizanska cesta 12, 3320 Velenje, Slovenia
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Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări care nu afectează funcționarea aparatului.

897165-a3
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